

Лебедев гараж

Компания «Лебедев гараж» была основана в 2008 году на базе компании «Арго Северо-запад». С первых месяцев работы компании основной её задачей были разработка и внедрение в промышленное производство различной малогабаритной колёсной и гусеничной техники, предназначенной для использования в тяжёлых дорожных и климатических условиях. Сотрудниками нашей компании за 2 года уже получены 5 патентов и поданы заявки ещё на оформление трёх. В организации «Лебедев гараж» собралась команда увлечённых и технически грамотных сотрудников. Особенностью нашей команды является огромное желание поднять престиж и качество производимых в России товаров.

Мы первыми в России запустили в производство следующие виды техники: 1. Двухколёсные мотовездеходы; 2. Плавающие вездеходы-амфибии 8x8; 3. Мотобуксировщики спортивного характера.

Мы не останавливаемся на достигнутом и постоянно про-



должаем совершенствовать уже производимые продукты, разрабатывать новые и запускать их в производство. Наша продукция уже получила большое количество откликов от клиентов. С каждым месяцем число наших клиентов и партнёров растёт, и эта положительная динамика вдохновляет нас на новые свершения.

TORRES MOTO

Эксклюзивный дистрибьютор марки STELS в Северо-Западном регионе.

Компания работает на рынке Санкт-Петербурга и СЗФО два года. На сегодняшний день открыты 2 мотоцентра в Санкт-Петербурге и один в Петрозаводске.

TORRES MOTO предлагает весь спектр услуг по продаже, обслуживанию и ремонту мототехники бренда STELS. В мотоцентрах всегда представлен большой выбор техники: мопеды, скутеры, мотоциклы, снегоходы, квадроциклы и мотовездеходы с объемом двигателя от 50 см³ до 800 см³, а также сезонные товары.

Компания занимается послегарантийным обслуживанием, имеет сертифицированные СЕРВИС центры. Доступность любых запчастей и аксессуаров для представленной техники позволяет клиентам в любом мотоцентре TORRES MOTO почувствовать преимущества высокого уровня сервиса продаж и обслуживания.

Компания TORRES MOTO – не просто организация, которая продает и обслуживает. Руководители и сотруд-



ники компании являются активными пропагандистами мототехники и в жизни и в спорте. Команда TORRES MOTO – это команда чемпионов!

На стенде компании Вы можете ознакомиться с лучшими представителями мототехники и квадротехники из линейки семейства STELS, получить консультации увидеть новинки сезона 2012 года!

Адреса сети мотоцентров TORRES MOTO:

СПб, Октябрьская набережная, 102 А; (812) 645-25-45
СПб, Лахтинский пр., 2, к.1, Драйв Парк; (812) 645-25-45
Республика Карелия, г. Петрозаводск,
Курганский пр-д, 4; (8142) 33-22-01.

www.torresmoto.ru

www.motostels.ru



ЛАТ

Компания «ЛАТ» – более 20 лет является надежным помощником автомобилистов в сложных дорожных ситуациях, оказывая полный комплекс услуг, среди которых эвакуация и перевозка автотехники, а также экстренная помощь на дороге. На сегодняшний день «ЛАТ» – крупнейшая компания на Северо-Западе РФ и оказывающая услуги на территории России, СНГ и Европы. Компания «ЛАТ» – это спокойствие и уверенность на дорогах! На Дне Квадроциклиста компания «ЛАТ» будет представ-

WYP Мотор

Команда Cestek Racing представляет дистрибьютора мототехники Cestek в России. Квадроциклы Cestek – это сочетание динамики и комфорта, броскости и консерватизма, роскоши и хорошего вкуса, высокого качества и доступной цены.

На стенде будет представлен весь модельный ряд внедорожных мотовездеходов Cestek: Gladiator T5, Kingcobra T6, и флагман Cestek Gladiator T6.

Для услуги по эвакуации и перевозке квадротехники. У гостей праздника будет возможность пообщаться со специалистами и узнать дополнительную информацию об услугах компании.

С помощью компании «ЛАТ» Вы можете перевезти Ваш квадроцикл в любое время и в любую точку круглосуточно 365 дней в году!



«ЛАТ»: 001 и (812) 300-10-01.
www.lat.spb.ru